

Obveze studenata koji su ostvarili pravo na subvenciju za studente smještene kod privatnih stanodavaca (subvencija za podstanare)

Studenti su obvezni do 10.10.2019.g. dostaviti u Studentski dom Varaždin (J. Merlića 9, 42000 Varaždin) **Uvjerenje o boravištu** (zatražiti uz potvrdu o boravištu i uvjerenje) koje podižu u Policijskoj upravi prilikom prijave boravka u mjestu studiranja, te broj **TEKUĆEG računa** otvoren u jednoj od banaka: Privredna, Podravska, OTP banka, Erste & Steiermärkische bank, Imex, ADDIKO, J&T banka, ZABA, KentBank, HPB i Raiffeisen bank.

Obavijesti o isplata subvencija (200,00 kn mjesečno) preko tekućeg računa objavljuvat će se na internet adresi www.scvz.unizg.hr.

Studenti koji su se prijavili na natječaj, a još nisu upisali studij (upisuju ga na jesen) ostvareno pravo u natječaju mogu koristiti nakon što upišu studij i dostave potvrdu o upisu odnosno potvrdu o statusu redovitog studenta, a najkasnije do 10.10.2019. g.

Studenti koji su bili smješteni u studentskim domovima Studentskog centra Varaždin, a nisu podmirili svoje obveze prema Studentskom centru, neće moći koristiti ostvareno pravo iz ovog natječaja ako obveze ne podmire do 31.8.2019. godine.

Studenti koji studiraju u **Čakovcu**, a koji još nisu našli privatni stan u kojem će stanovati, mogu na adresi <http://www.scvz.unizg.hr/cakovec/smjestaj/privatni-smjestaj/g105> pogledati ponudu adresa privatnih iznajmljivača soba u Čakovcu.

Studenti koji studiraju u **Koprivnici**, a koji još nisu našli privatni stan u kojem će stanovati, mogu na adresi <http://www.scvz.unizg.hr/koprivnica/smjestaj/privatni-smjestaj/g106> pogledati ponudu adresa privatnih iznajmljivača soba u Koprivnici.

Studenti koji studiraju u **Križevcima**, a koji još nisu našli privatni stan u kojem će stanovati, mogu na adresi <http://www.scvz.unizg.hr/krizevci/smjestaj/privatni-smjestaj/g107> pogledati ponudu adresa privatnih iznajmljivača soba u Križevcima.

Obavještavamo brucoše da se na vrijeme (a svakako prije dolaska u mjesto studiranja) konzultiraju s referadom svog učilišta (fakulteta) o potrebi dostavljanja potvrde o prebivalištu u svrhu dobivanja iksice jer navedene potvrde neće moći kopirati niti uzimati iz natječajne dokumentacije u Studentskom centru Varaždin.